
 ریاضی هفتم                                                                                          

www.ino.school   سخت نگیر، یاد بگیر 

 حل تمرین

ن شا  پذیرند؛ زیرا مجموع ارقام بخش ۴بر  ۷۴۶۷و  ۷۶۴۷هر دو عدد 
 .هستندپذیر  بخش ۴بر  که  ۴۲و  ۴۶ترتیب برابر است با  به

پذیرند و  بخش ۴اعدادی زوج هستند، پس بر  ۴۴۶۴۳و  ۴۴۶۴۴اعداد 
پذیر است چرا که یکان  بخش ۳بر  ۴۴۶۴۳ عدد .اول نیستند عدد درنتیجه،

که   ۴۶برابر است با  ۴۴۶۴۳عدد  مجموع ارقام .پس اول نیست ،است ۳آن 
  .پذیر است؛ بنابراین، این عدد نیز اول نیست بخش ۴بر 

 

 


